
TSAS Community Survey 
Winter 2021



Students

525 students
171 responses

33%

RESULTS

100%
Teachers

40 teachers
40 responses

* Imperfect grouping of families by household. Duplicates have been removed.

Parents*

398 total families
248 responses

306 students represented

62%



How many family members w/ COVID?

87 members of  52 households



Online or Hybrid?



Classes: online-only or hybrid?
Parents Students

Online only

Hybrid

Teachers

45% 38% 85%



Initial survey
June 9th: 158 cases
7-day avg: 96 cases

Context
Fall survey

October 25th: 1,051 cases
7-day avg: 1,348 cases

February 13th: 1,458 cases
7-day avg: 1,499 cases



Hybrid: What guided your choice?
Parents



Hybrid: What guided your choice?
Students



Online: What guided your choice?
Parents



Online: What guided your choice?
Students



What guided your choice?
Teachers



How does the vaccine affect your decision?
Parents



How does the vaccine affect your decision?
Teachers



How does the vaccine affect your decision?
Students



StudentsParents

Willing to support our mask policy?

Yes

No



Teachers (re: students’)

Students

How do you feel about the quality of 
teaching/learning this year?

It hasn't been great They're learning 
EVERYTHING!

1 4

It hasn't been great I'm learning 
EVERYTHING!

1 4

Not at all satisfied Very satisfied

1 4

Parents

2.1

2.2

3.1



What changes should we keep?
Parents



What changes should we keep?
Teachers



What changes should we keep?
Students



What concerns do you have?
Teachers



Presentation format based on ALA’s Libraries Respond: COVID Survey
Anonymized survey data available here until 4/1/2021

http://www.ilovelibraries.org/sites/default/files/PLA-MAY-2020-COVID-19-Survey-Results_PDF-Summary-web.pdf
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1oP-wzK1nNGlRD9XvdL9zzkBWgeZXwy-TYzTE62dFA-g/edit?usp=sharing

